

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:468092-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zielona Góra: Roboty budowlane
2022/S 165-468092**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 140-396302)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miasto Zielona Góra - Urząd Miasta Zielona Góra

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 970770178

Miejscowość: Zielona Góra

Kod NUTS: PL432 Zielonogórski

Kod pocztowy: 65-424

Państwo: Polska

E-mail: zamowienia@um.zielona-gora.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zielona-gora.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przebudowa skrzyżowania ul. Batorego z ul. Rzeźniczaka wraz z budową ścieżek rowerowych

Numer referencyjny: DO-ZP.271.54.2022

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

W ramach realizacji przedmiotu zamówienia wykonane zostaną: 1. Zadanie 1 pn. Przebudowa skrzyżowania ul. Batorego z ul. Rzeźniczaka - przedmiotem inwestycji jest przebudowa skrzyżowania drogi powiatowej nr 4402F (ul. Stefana Batorego) z drogą gminną nr 104539F (ul. Rzeźniczaka) oraz drogą gminną nr 104493F (ul. Jana Zamoyskiego) w Zielonej Górze, oraz 2. Zadanie 2 pn. Budowa infrastruktury rowerowej na terenie Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Zielonej Góry – Miasto Zielona Góra- Etap II - przedmiotem inwestycji jest przebudowa drogi powiatowej nr 4402F (ul. Stefana Batorego) oraz drogi powiatowej nr 4412F (ul. Energetyków) w zakresie budowy chodnika i ścieżki rowerowej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

24/08/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 140-396302](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.13

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej (II.2.13 Informacje o funduszach Unii Europejskiej)

Zamiast:

Tak

Powinno być:

Nie

Numer sekcji: II.2.13

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Numer identyfikacyjny projektu: (II.2.13 Informacje o funduszach Unii Europejskiej)

Zamiast:

Zadanie nr 2, o którym mowa w pkt 3.2.2. SWZ jest współfinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego -Lubuskie 2020

Powinno być:

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 29/08/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 31/08/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 26/11/2022

Powinno być:

Data: 28/11/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 29/08/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 31/08/2022

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**